Na rysunku przedstawiono rzut uko$ny z predkos$cia vo=60° do poziomu. Uzupelnij rysunek dorysowujac
brakujace sktadowe wektoréw predkosci (poziome i pionowe) lub wektor predkosci catkowitej. Oblicz czas,
zasigg rzutu, wysoko$¢ maksymalna i predkos¢ catkowita w chwili zderzenia pitki z podtozem.
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Na rysunku przedstawiono rzut poziomy z predkoscia vy. Uzupenij rysunek dorysowujac brakujace sktadowe
wektoréow predkosci (poziome i pionowe) lub wektor predkosci catkowitej. Oblicz czas, zasigg rzutu, i predkosé
catkowita w chwili zderzenia pitki z podlozem.



